ORDINANCE NO. 2000 - 11

AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ELK GROVE SETTING SALARIES FOR MEMBERS OF THE CITY COUNCIL

The City Council of the City of Elk Grove does ordain as follows:

<u>Section 1</u>. In accordance with the provisions of Section 36516 of the Government Code, the salary of the members of the City Council of the City of Elk Grove shall be in the amount as set forth in Government Code Section 36516.

Section 2. This ordinance shall take effect immediately as an urgency ordinance. Commencing July 1, 2000, the City of Elk Grove will be required to provide services to its citizens. The City Council finds each City Council member has been, and shall on July 1, 2000, be required to perform all of the duties attendant with the office of City Council member. The City Council further finds provision for immediate payment of the statutory compensation is proper, just and necessary for the orderly fiscal management of the City and proper public recognition of the public service performed by the City Council members, and each of them. For these reasons, the City Council finds that the immediate passage of this ordinance is necessary for the immediate preservation of the public peace, health, and safety and the fiscal integrity of the City.

Section 3. The City Clerk may post a copy of this ordinance within fifteen days after its passage in at least three public places in the City of Elk Grove, in lieu of publication.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Elk Grove on this 1st day of July, 2000, by the following vote:

AYES: Cooper, Soares, Leary, Scherman, Briggs

NOES: 0

ABSENT: 0

ABSTAIN: 0

ATTEST:

City Clerk, City of Elk Grove

APPROVED AS/10 FORM:

City Attorney, City of Elk Grove